JIlexumna 6

llpoekmupoeaHue
KOMOUHAaUUOHHbIX CXeM



Llenu n 3apgaun

 [lpumeHeHne paHee n3yvyeHHbIX 3HaHUMN:
— Oynesa anrebpa,
— JIOTN4HeCKne BeHTUI11

ONA NPOEKTUPOBaHUSA HECNOXHbIX
KOMOUWHALUMOHHBbIX CXEM.

* MnHummnsaumnsa (ynpowlueHme)
KOMOWHALMOHHbLIX CXEM C MOMOLLbIO
YNPOLLEHUSA JTOTMYECKUX BbIPaXXEHNN U KapT
KapHo



KoMOMHaALUMNOHHBLIE CXeMbl

* J110Oyt0 KOMOMHALMOHHYO CXEMY MOXKHO
npeacTaBuUTb B BUAE BblipaXeHUsa OyneBou
anredbpbl 1 HA0OOPOT:
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KoMmOMHaAUMNOHHbLIE CXeMbl
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F. = A+BC = ABC+ABC+ABC+ABC+ABC



3anUuchb JIOrMYEeCKUX BbIpaKeHNU

F =AB + ABC + AC
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On3broHKTUBHaA popmMa 3anucn
FIOrM4YecKnx BblpakeHun

F (A, B, C)=AB +ABC + AC

/ I'4 \ \
F (A, B, C) 7\BC +ﬂBC +KBC +ABC =
=13 (0,2,3,5) Y |
ON3bHOHKUNA

(cymma npousBeneHnmn, sum-of-products)



On3broHKTUBHaA popmMa 3anucn
FIOrM4YecKnx BblpakeHun

[In3bOHKTMBHAA HopManbHasa dopma
(OHD):
F (A, B,C)=AB + ABC + AC

CoBeplLUueHHast AU3bIOHKTUBHAS
HopManbHaa gopma (COHD):
F (A, B, C)=ABC + ABC + ABC + ABC



On3broHKTUBHaA popmMa 3anucn
FIOrM4YecKnx BblpakeHun

F (A, B, C) = (A+B+C)(A+B)(A+C)

F(A B, C)=  makcTtepmbl

(A+B+C)(A+B+C)(A+B+C) =
\ ;

|
=I1(2,5,6) KOHBIOHKLUS
(nponsBeneHmne cymm, product-of-sums)




KoHBLIOHKTMBHAA hopmMa 3anncu
FIOrM4YecKnx BblpakeHun

KoHbIOHKTMBHAs HopMarnbHas hopma
(KHOD):
F (A, B, C) = (A+B+C)(A+B)(A+C)

CoBeplLleHHasa KOHbOHKTUBHaS
HopManbHaa gopma (CKH®):

F (A,B,C) = (A+B+C)(A+B+C)(A+B+C)



[Tpumep nepexona
ot AH® k CAHD

F(A,B,C)=AB+ AC + ABC =

= AB(A+ A)+ AC(B+ B)+ ABC =
= ABC + ABC + ABC + ABC + ABC =
= ABC + ABC + ABC + ABC



[TlpumeHeHune npaBuna ge MopraHa

F(A,B,C)= AB+ AC + ABC =

= AB+ AC + ABC = (E)(Z_c)(@c)

K
) > o A D
my |

J0C




[TlpumeHeHune npaBuna ge MopraHa

F(A,B,C)=(A+B)(A+C)(ABC) =

= (A B4+ CYAFB=Cy={A-LB)+ (A +C ) RANEC)
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MHoroypoBHeBble CXeMbl

f =ABC+ ABD + ABE + AF =
=AB(C+D+ E)+ AF
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f=AB(C+D+E)+
+AF



Anredpaunyeckoe ynpoLlieHue
OyneBbIX BbIpaXXeHUn

* [ pynnmnpoBKa 4YJ1eHOB C
nocneayrLwmm npMmeHeHnem
TOXOECTB

* [lpBeaeHne BbipaxeHnqa B
KaHOHUYEeCKY0 dopMYy C
nocneayroLwmm ynpoLeHnem

* Vicnonb3oBaHMe TeopeMbI Oe
MopraHa



[‘pynnupoBKa YneHoB
« 3aKOH accoumMaTUBHOCTMN.

» COKpalleHne BbipaXXeHnn 3a cHeT
NCMONb30BaHUSA TOXOECTB.

 OONH YneH MOXHO UCNOoJSIb30BaTb AN
rpynnupoBaHns HECKOSbKO pas.

‘|A+ AB=A+B
* Teopema 0 HENPOTUBOPEYNBOCTHU
(Consensus Theorem):

7HAAB G AC 1 /BC = ABESARB
"~ [(A+B)Y(A+C)B+C)=(A+B)(A+B)



[ pynnupoBKa 4Yf1eHOB

F(A,B,C)=A+ AC+ ABC =
= AR EC MR

F(A,B,C)= A+ B+ ABCD =
=(A+ ABCD)+ B =
= A+(BCD+B)= A+CD+B.



[MpuBeaeHue B COAH® nnu CKHO®

* YMHOX€EHME Ha MHOXUTENN TUna
(A+ A)

* [leperpynnunpoBKa C Llefnblo Nony4vyeHus
YNPOLLEHHOIo BbipaXXeHus

 [1na ynpolleHnsa BblpaxeHnn B
KOHBIOHKTUBHOW dhopMe Heobxoanmo
npeobpasoBaTtb Mo teopeme ae MopraHa,
NonNy4YnTb MHBEPCHYIO AN3bIOHKTUBHYIO

doyHKLNIO — YNIPOCTUTL €€ NO U3BECTHbLIM
npaBuam.



[MpuBeaeHue B COAH® nnu CKHO®

f(A4,B,C)= AB + ABC + ABC + ABC =

= AB(C+C)+ ABC + ABC + ABC =
:A?C+A§5+A§5+Z§5+Z§C:

= AB(C+C)+ AC(B+B)+ AB(C +C) =

lu?2 2u3 3ud

— AB+ AC + 4B.



Ucnonb3oBaHue TeopeMbl e MopraHa

f(A,B,C)=(ABD + BCD)BC + AC =

= ((ABD +@)§C)(Z—C) = ((ABD +BCD) + E)(A +C)=

= ((ABD)(BCD)+ B +C)(A4+C) =
:((Z+E+5)(35D)+§+C)(A+5):
=(ABCD+B+C)(4+C) =
= AB+ AC+ ABCD+BC +C =
= AB+C(A+ABC+B+1)=AB+C.



MuHumMmunsauumsa norm4ecKunx

dyHKUMUN ¢ noMoLbIO0 KapT KapHo
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MuHumMmunsauumsa norm4ecKunx

dyHKUMUN ¢ noMoLbIO0 KapT KapHo
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* AnbTepHaTUBHbLIN CNOCOb 0O603HAYEH S
KNEeToK KapTbl KapHO



[MpencrtaBneHue nornyeckon pyHKLUUN
C noMoLlbio KapTbl KapHo

f(A,B,C)= ABC + ABC + ABC
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AnroputTMm MUHUMU3ALUU JNTOFNYECKUX
dyHKUMU ¢ nomMoLlbio KapT KapHo

e 3anonHuTb KapTty KapHo.

 OObeanHUTBL BCce psaaoM nexaiyme «1»-ubl B
rpynnbl (Kyobl) HanbonbLIero pasmepa.

Pa3mep Kyba MoXeT ObITb TONbKO 2", raoe
n=0,1,2,3....

e 3anucartb BCe HOBble MUHTEPMbI, COOTBET-
CTBYHOLLME BblOENMEeHHbIM rpynnam (Kybam).

« 3anmcartb MUHUMU3NPOBAHHYO OYHKLINIO
PABHYIO NTOrMYECKON CyMME MOMyYeHHbIX
MUHTEPMOB.



[Topaaok 3anonHeHnsa KapTt KapHo
&

KapTta KapHo ons
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C Kakou uenbio rpynnupyrotca «1»?
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[Tpumepbl 3anoNHeHUA u
rprynnupoBaHus Kapt KapHo

% d
QT‘ o [0 ololofol
0 [+t o || [
(I L e e e R L
a.oqal_o 0 1 110 | 0
¢ 3 (e
A B CD) =ICE) £ + ABCD + ABD

f.(4,B,C,D)= ABD + AC + ABD



HenonHo 3agaHHble PYHKLUUN
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A BC DY = + ABC + ABD



PeweHue 3agaum «MmHuMmmnsaumsa normyeckoum
doyHKUMU ¢ nomMoLbI0 KapT KapHO»
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PeweHue 3agaum «MmHuMmmnsaumsa normyeckoum
doyHKUMU ¢ nomMoLbI0 KapT KapHO»
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F, = ABD

F=BD+ ABC + ABD = BD + ABC + ABD =

=(BD)-(ABC)-(ABD)



PeweHue 3agaum «MmHuMmmnsaumsa normyeckoum
doyHKUMU ¢ nomMoLbI0 KapT KapHO»

F =(BD)-(ABC)-(ABD)
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Ntorn:

B xoOe nekumnmn nsy4veHsl:

* [lpegcTaBneHmne Normyecknx PyHKLUnn1 B
Buae:
— BblpaxeHuu byrnesou anreodpol
— NTOMNMYECKNX CXEM
— KapT KapHo
* YnpolleHne dynesbiX BblpaXkeHnM
— C ucnonb3oBaHMeM anrebpanveckmx
METO/OB
— C Ucnonb3oBaHWEM KapT KapHo



